

见报即有奖  
最高2000元

齐鲁理工学院杯  
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 拔罐三小时取不下,消防来救急

## 消防员用无齿锯进行了切割,病人罐下皮肤起了个大水疱

本报96706热线消息(见习记者 李阳 实习生 李艳艳)

4月15日晚,济南市中心医院接诊了一位特殊的“病人”:一名女士在肚子上的拔罐因为螺丝滑丝取不下来,被折磨了三个小时,可医生也没好办法,只好求助消防员用无齿锯进行切割,待罐体进气后才成功“解套”。

“济南市中心医院急诊室有一名女士因拔罐,罐体上螺丝滑丝取不下来。”15日22时57分,济南消防解放桥中队接到求助电话。当时,一个中号的孟氏拔罐罐体吸附在当事人的肚脐左侧,罐壁较厚。这个“不听话”的拔罐在张女士身上待了三个小时,把张女士折腾得不轻。

“当时她怕疼,医护人员也不敢给她硬拔。起初我们想着用

钳子剪开,但是拔罐的塑料壁太滑、太厚,不好操作。最后,我们使用无齿锯切割,使其进气后自行脱落。”消防解放桥中队梁队长告诉记者,仅耗时2分钟,罐体被成功取下。在长时间的吸附下,当事人拔罐的位置有一个大水疱,周围皮肤也有轻微破损。

据了解,拔罐时并非拧得越紧疗效越好,应以有无明显痛感为准。当取罐出现较大困难时,切忌用蛮力生拉硬拽,应由专业人士取下。

孟氏拔罐的客服人员称,通常情况下,孟氏拔罐不会出现因滑丝而致使罐体取不下的情况。客服人员建议,如果情况不是特别严重,可以将罐体轻轻上拉,同时用手指向下摁皮肤,待罐体进气后即可轻松取下。



消防员取下当事人肚脐左侧的罐体。消防供图

## 酒驾撞倒行人 连称“不知情”

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 戴杰) 一男子酒后偷开姐夫车上路,违规上了人行辅道还逆行,迷迷糊糊中将一名行人撞倒在地。面对民警讯问,男子一脸迷茫:我没有撞人啊!

“刚开始是逆行,过了红绿灯就逆行了,我晕了,不知道。”16日上午,槐荫交警大队西郊中队审讯室里,35岁的济宁梁山人张某把头低垂到椅子上,声音里满是后悔。

张某跟姐夫一起在济南打工,15日夜11点50分左右,张某借口要去“车里放东西”,要来了姐夫的车钥匙。此时的张某因为心情不好已经喝了酒,“我酒量不行,就喝了两瓶”。

张某拿到车钥匙后产生了开车出去散心的想法,顾不得喝了酒且没有取得驾驶证的事实,开车就走。

在行驶至经十路与腊山路交叉口时,张某一打方向上了北侧辅道,向东逆行而去,刚走多远,就将一名19岁小伙撞倒在地。“我头晕,不知道怎么回事,只觉得车子响了一下。”张某后来说。

巧合的是,此时西郊中队民警正在附近开展酒驾查处行动,见此情形,民警上前将车拦了下来,将张某带回中队,请医务人员提取了其血液样本检测酒精含量。

民警介绍,被撞的小伙左小腿骨折,目前还在医院接受治疗。

# 工地围挡倒塌砸伤两路人

## 幸好围挡被路灯杆阻挡,看起来人伤得不是很重

本报4月16日讯(记者 戚云雷) 15日晚9时许,经一路天桥南十字路口往西路南,一处工地的巨型围挡广告牌突然倒塌,两名骑电动车路过的市民刚好被砸中。

当晚10时许,记者赶到事发现场。倒塌的一段广告牌约5米宽,近50米长,向北倒塌在了

经一路南侧的绿化带上,并将人行道和非机动车道全部盖住,一根路灯杆也被广告牌砸歪。为防止再次发生危险,民警用隔离带封锁事发现场。

据市中警方介绍,他们当晚9点15分接到报警后,第一时间抵达现场,发现有一男一女两名骑电动车的市民被压在广

告牌下。由于一根路灯杆挡住了广告牌,下面留有缝隙,救援人员这才从缝隙处钻进去将被砸晕在广告牌下的市民救出。随后120赶到,将两名受伤的市民就近送医。

据民警介绍,可能是因为广告牌倒下时被绿化带里的树和路灯阻挡了一下,两名市民

被救出后,目测伤情不是很严重。

民警分析,可能是大风把工地里面一层的围栏吹倒后,砸到了外面一层的广告牌,才致其倒塌。目前他们已联系围挡广告牌的产权单位,督促他们对余下的广告牌采取加固措施,并及时清理事故现场。

# 倡导安全微整拧干行业“水分”, 韩氏正品团购活动备受瞩目

## ——市民:正规整形机构让人放心,希望能持续下去

日前,笔者走访了济南韩氏整形美容医院的韩啸院长,这位曾三次做客央视揭露整形行业内幕的国内著名整形医生,在走访中讲述了假冒伪劣整形美容产品的泛滥和危害,并发起了一次高档整形美容产品正品团购活动,希望通过这种方式降低正品价格,引导消费者安全微整形,不要选择不正规、不合法的机构及产品,避免让微整成为“危整”。

一经发布,获得了许多市民的关注和支持,有市民表示:“听了专家的话才知道从一些不正规渠道购买的不合格产品危害这么大,看来正规的整形美容机构才让人放心,希望韩氏这种大机构的此类活动能持续下去,让普通消费者也能享受到实惠的正品整形产品,不

再被不正规的产品坑骗。”

但由于韩氏整形发起的这次活动有限,许多来电咨询是否可以延长相关活动,笔者为此再次联系了济南韩氏整形美容医院的负责人,希望能继续推动相关活动,惠及更多爱美人士。

济南韩氏整形美容医院的负责人对此表示:“我们上次的团购活动将高档进口玻尿酸压低到了一个极为实惠的价格,来参加活动的求美者也很多,当然,因为价格低,我们没有多少利润可谈。不过院领导对活动非常支持,认为打击假冒伪劣产品,恢复行业秩序和信誉,是大型正规整形美容机构的责任,同时也有利于我们自身的发展,我们作为正规渠道,也有打假的需求,这种活动我们愿

意继续做下去。”

在和韩氏的沟通中,韩氏对新一轮活动给予了非常有力的支持,并表示为推动正品市场,惠及更多爱美者,新一轮活动覆盖的项目将更广,活动的力度将更大。

不只是之前的进口玻尿酸继续进行团购优惠,许多国外昂贵的仪器项目,如美国进口的高频电波除皱仪器“热玛吉”、韩国进口的光子射频除皱仪器“黄金微针”、美国第四代beyond冷光牙齿美白,都将加入新一轮活动,为各种不同需求的求美者提供塑型、祛皱、口腔美白等全方位优惠项目。

4月18日至5月8日,韩氏整形举办的这次大型团购活动将正式拉开帷幕,据悉详情如下:



▲中国整形美容协会民营分会常务理事韩啸接受采访

除此之外,韩氏整形的其他优惠项目也一同奉献给广大爱美者: BOTOX上面部祛皱两年畅打,18800元;下颌缘提升两年畅打,18800元; BOTOX瘦脸三联打,15000元。

济南韩氏整形美容医院院长韩啸对此表示:“皮肤美容科多数情况下以设备取胜,技术含量不太高。所以我希望把水光注射、热玛吉、超声刀、玻尿酸统统做成团购……把这个行业水分都拧干。”

一位资深整形美容行业的从业者对笔者说:“玻尿酸等整形产品在国内虚高的价格,是假冒伪劣屡禁不止的原因,如果正品能持续降

低价格,挤压假冒伪劣产品的市场空间,对维护正品市场,保障手术安全都会起到积极作用,我个人认为这次活动不管对行业大环境,还是消费者个人手术安全,积极意义都很大,值得肯定。”

欢迎市民读者来电咨询详情。

咨询电话:  
400 708 5678  
团购QQ群:  
307799762  
团购微信群:



(本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有)

项目	原价	团购价
进口瑞蓝2号玻尿酸	7800元/支	3000元/支
进口伊婉小颗粒玻尿酸	7200元/支	2000元/支
进口伊婉大颗粒玻尿酸	9800元/支	3800元/支
水光注射	6000元	2800元
黄金微针	6000元	2800元
热玛吉	38000元	第二人免单
第四代beyond牙齿美白	3760元	第二人免单